
DERS VE ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ (2023-
2024 Akademik Yılı)  

1. Derste işlenen konular, dersin hedeflediği amaçlara uygundur

4.63
Average Rating

2. Derste kullanılan materyaller (ders kitabı, görsel işitsel vb.) dersin hedeflediği amaçlara
uygundur.

4.56
Average Rating

16 Responses 03:09 Average time to complete Closed Status
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3. Dersle ilgili uygulanan ölçme değerlendirme teknikleri (sınav ve ödev gibi), öğrenci başarısını dersin hedefleri
doğrultusunda ölçebilmektedir.

4.00
Average Rating

4. Ders, hedeflediği öğrenme çıktılarını kazandırmaktadır

4.31
Average Rating

5. Öğretim elemanı dersleri düzenli olarak işlemektedir.

4.81
Average Rating
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6. Öğretim elemanı, derslere hazırlıklı gelmektedir.

4.88
Average Rating

7. Öğretim elemanının ders esnasında kullandığı dil anlaşılırdır.

4.81
Average Rating

8. Öğretim elemanı, öğrencileri araştırmacı özellik kazanmaları için özendirici davranışlar sergilemektedir.

4.25
Average Rating
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9. Öğretim elemanı, öğrencilerden gelen farklı fikirlere karşı olumlu bir yaklaşım takınmaktadır.

4.56
Average Rating

10. Dersin organizasyonu (yapısı, mantıksal akışı vb.), öğrencilerin dersi takip edebilmesine
olanak sağlayacak niteliktedir.

4.56
Average Rating

11. Ders, öğrencilerin akademik gelişimlerine katkıda bulunmaktadır.

4.63
Average Rating
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12. Öğretim elemanı, dersi günlük hayattaki örneklerle güncelleştirilmektedir.

4.50
Average Rating

13. Öğretim elemanı, öğrencilerin derse katılımına önem vermektedir.

4.88
Average Rating

14. Öğretim elemanı, dersi büyük ölçüde kendisi anlatmaktadır.

4.63
Average Rating
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15. Öğretim elemanı, ders konularını büyük ölçüde öğrencilerin anlatmasını istemektedir.

2.19
Average Rating

16. Öğretim elemanı, eleştirilere açıktır.

4.25
Average Rating

17. Öğretim elemanı, ders dışında öğrencilere zaman ayırmaktadır.

4.00
Average Rating
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18. Öğretim elemanı, öğrencileri ders dışı çalışmaya yönlendirmektedir.

4.63
Average Rating

19. Öğretim elemanı, not verirken objektif davranmaktadır (öğrenciler arasında ayrım yapmamaktadır).

4.75
Average Rating

20. Öğretim elemanı, mesleki yaşamında örnek alınabilecek niteliktedir.

4.63
Average Rating
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21. Öğretim elemanı, etkili sınıf yönetim becerilerine sahiptir.

4.75
Average Rating

22. Öğretim elemanı, ders esnasındaki zamanı etkili kullanmaktadır.

4.63
Average Rating

23. Öğretim elemanı, öğrencilerin hedeflenen öğrenme çıktılarını kazanmaları için çaba göstermektedir.

4.81
Average Rating

10/20/24, 1:52 PM DERS VE ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ (2023-2024 Akademik Yılı)  

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&lang=en-US&subpage=design&id=x1yTIxF3E0eOEOsswaaNzaJTW… 8/10



24. Öğretim elemanı, dersi öğrenmenin gerçeklemesine olanak sağlayacak şekilde anlatmaktadır.

4.69
Average Rating

25. Okulun fiziki şartlarından genel olarak memnunum.

3.69
Average Rating

26. Dersliklerin teknolojik donanımının yeterli olduğunu düşünüyorum.

3.56
Average Rating
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27. Sınıf mevcudu ideal seviyededir.

4.50
Average Rating

28. Okulun hijyen durumundan genel olarak memnunum.

3.75
Average Rating

29. Bunların dışında (varsa) eklemek istedikleriniz:

15
Responses

Latest Responses
"yok"

"Yok"

" "
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